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Soutien au projet AuReCo: Autisme Ressources et Compétences


Par notre pratique professionnelle, nous avons observé des lacunes au niveau de la prise en charge des personnes présentant des troubles du spectre de l’autisme (TSA) dans la partie francophone du canton de Berne.
Nous soutenons donc vivement le projet de création d’un centre de compétences en autisme proposé par l’association Autisme Ressource et Compétences.
Celui-ci aura pour but d’offrir un suivi aux enfants TSA de la naissance à l’âge adulte et d’orienter les parents dans les choix du parcours de vie de leur enfant. Il aura également pour ambition d’améliorer la compréhension des problématiques rencontrées par les personnes TSA et de répondre à leurs besoins éducatifs, thérapeutiques et sociaux.
Il permettra d’offrir une prise en charge en français, de regrouper tous les acteurs de la prise en charge de l’autisme, ainsi que les professionnels experts du domaine dans un même centre et de développer la création de projets publics spécifiques aux besoins des personnes autistes (prise en charge précoce, éducation scolaire adaptée, lieu de vie adapté, transition vers l’âge adulte et la vie professionnelle, favoriser l’accès au marché du travail, coaching familiale, etc.).
Sa mission sera également de promouvoir le partenariat parents/professionnels en charge de personnes autistes ou avec un trouble apparenté.
Par cette lettre je/nous offr(e/ons) notre soutien et notre collaboration (selon nos possibilités) à ce projet.

